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Introduction

The Wakefield School Survey 2022 was carried out with Year 5, Year 7 and Year 9 pupils who
attend schools across the Wakefield District.

6,828 pupils across 108 schools completed the survey between January and May 2022,

The Wakefield Council Public Health team have used the Health Related Behaviour Questionnaire
(HRBQ) every two years since 2009 as a way of collecting robust information about young
people’s health and lifestyles.

This survey is an essential source of data for both schools and local authority commissioners
alike, providing detailed and robust information about the health behaviours and lifestyle choices
of the children attending school in the Wakefield district.

The content of the survey is widely consulted upon and uses age appropriate guestions where
necessary.

This report details the headline findings, further details for each year group and on how figures
can be interpreted can be found in separate reports.



Headline Findings
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Headline Findings
Year 5 - Physical activity and smoking
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Headline Findings
Year 5 - Covid-19
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Headline Findings
Year 5 - Bullying, safety and wellbeing
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Headline Findings

Year 5 - Free-time and social media
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Headline Findings
Year 5 - Trends*
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Headline Findings
Year 7 - Diet and oral health
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Headline FIndings
Year 7 - Physical activity
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Headline Findings
Year 7 - Smoking and alcohol
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Headline FIndings
Year 7 - Covid-19
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Headline Findings
Year 7 - Bullying, safety and wellbeing
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Headline Findings
Year 7 - Free-time, social media and gambling
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Headline Findings
Year 7 - Trends*
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Headline FIndings
Year 9 - Diet and oral health
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Headline Findings
Year 9 - Physical activity
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Headline Findings
Year 9 - Smoking and alcohol
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Headline Findings
Year 9 - Drugs, sexual health and sexual harassment
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Headline Findings
Year 9 - Covid-19
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Headline Findings
Year 9 - Bullying, safety and wellbeing
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Headline Findings
Year 9 - Free-time, social media and gambling
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Headline Findings
Year 9 - Trends*
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Diet and oral health

Year group comparisons
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Physical activity

Year group comparisons
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Smoking and alcohol
Year group comparisons
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Covid-19

Year group comparisons
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Bullying, safety and wellbeing

Year group comparisons
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Free-time, social media and gambling
Year group comparisons
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